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V Borovu je bila 2. in 3. novembra zvezna 
proslava ob 30-letnici izhajanja glasil OZD

PROČ OD LAKIRANJA

Tovarniški tisk slavi letos 30-letnico svojega izhajanja, 
v jubilejnem letu, ko praznujemo 40-letnico Titovega 
prihoda na čelo naše partije in njegov visok življenjski 
jubilej.

Osrednja proslava ob 30-letnici izhajanja glasil orga
nizacij združenega dela je bila v Borovu, kjer izhaja naš 
najstarejši tovarniški časnik. Slovesnosti so trajale dva 
dni: prvi dan so predstavniki glasil OZD iz cele Jugo
slavije v pogovoru za okroglo mizo izmenjali izkušnje, 
zvečer je bila v Domu kulture v Borovu otvoritev raz
stave glasil OZD, naslednji dan pa je bila slovesna 
seja, na kateri sta predsednik Zveze sindikatov Jugo
slavije Mika Špiljak in predsednik Zveze novinarjev 
Jugoslavije Milutin Milenkovič uredništvom glasil, ki 
izhajajo najdlje, podelila priznanja. Pokrovitelj sloves
nosti in slavnostni govornik je bil tovariš Mika Špiljak.

Dileme ne more biti več: glasila organizacij združenega 
dela so sestavni del informativnega sistema pri nas in 
če še kdo dvomi v to, je preozko in tehnokratsko zazrt 
zgolj v probleme znotraj svoje organizacije združenega 
dela. Zakon o združenem delu je nedvoumen, svobod
na menjava dela je ena temeljnih in neodtujljivih pravic 
delavcev, ki svobodno združujejo svoje delo in v dogo
voru z drugimi delavci svobodno razporeja sredstva, ki 
jih mi vsi ustvarjamo za zadovoljevanje osebnih in 
skupnih potreb.
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To je osrednja misel, ki smo jo na zvezni proslavi ob 
30-letnici izhajanja glasil v OZD slišali na vsakem 
koraku in ob vsaki priložnosti: na okrogli mizi o vpra
šanjih obveščanja v združenem delu, govoru Božidarja 
Markotiča, glavnega in odgovornega urednika glasila 
kombinata Borovo, ko je odpiral prigodno razstavo 
glasil, govoru Djura Stevanoviča, predsednika zvez
nega odbora za pripravo proslave ob 30-letnici glasil 
OZD v Jugoslaviji in nagovoru pokrovitelja proslave, 
predsednika Zveze sindikatov Jugoslavije Mike Špilja- 
ka. Ne gre za pomanjšana zvezna in republiška glasila, 
gre za nov in tipičen zorni kot, ki naj ga ob obravna
vanju splošnih in samo za konkretno organizacijo 
združenega dela pomembnih vprašanj, osvetle glasila 
OZD!

V Jugoslaviji izhaja približno 1500 glasil organizacij 
združenega dela, ki jih natisnemo v nakladi 3,5 mili
jonov izvodov vsako številko, od tega samo v naši 
republiki kar tretjino! Gre za dejansko sedmo silo, ki 
ne izziva samo začudenja in pa občudovanja, ampak 
nas vse, posebej pa sindikate, predvsem družbeno
politično zavezuje.

Glasila organizacij združenega dela niso v naši 
republiki samo najbolj razširjena — razstavni panoji, ki 
jih je organizator namenil posamezni republiki, so bili 
za glasila iz naše republike kar pretesni, saj so iz naše 
republike glasila predstavili predvsem z naslovnimi 
stranmi, na panojih nekaterih drugih predstavnikov pa 
je še zijala belina — organizatorji obveščanja, uredniki 
in novinarji glasil OZD so pri nas tudi organizacijsko 
in politično najtesneje povezani: združeni so v 12 
regionalnih aktivov, ki jim vloga in pomen dnevno 
naraščata! Med organizatorji obveščanja, uredniki in 
novinarji glasil v OZD iz naše republike je tudi ob pro
slavi 30-letnice tovarniškega tiska v Borovu najbolj pri
šla do izraza želja in potrebe po čvrstejši medsebojni 
povezanosti ter izmenjavi izkušenj — predlog za 
organiziran obisk proslave v Borovu je prišel iz vrst 
tovarniških novinarjev. Proslave v Borovu se je poleg 
delegacije, kot so jih poslale tudi druge republike, 
udeležilo na svojo pobudo (in v organizaciji komisije 
RS ZSS za obveščanje in politično propagando ter sek
cije tovarniških novinarjev pri Društvu novinarjev Slo
venije) še 35 organizatorjev obveščanja, urednikov in 
novinarjev glasil OZD iz naše republike!

Razstava glasil OZD v Domu kulture v Borovu je bila 
izjemna: 1500 glasil je število, ki tudi nazorno pona
zorjeno na panojih presega enostavno predstavo — gre 
za veliko avlo, do zadnjega kotička napolnjeno s panoji 
samo z naslovnicami 1500 glasil!

Organizator proslave Božidar Markotič je v otvorit
venem govoru med drugim zato dejal: "Tovarniški tisk 
Jugoslavije, kakor so se na začetku imenovala ta gla
sila, je avtentičen dokument časa. Vse do zdaj je ta 
tisk častno izvajal svojo družbenopolitično funkcijo. 
Bil je eden od mejnikov poti, toliko pomembnega 
obdobja naše države, v katerem smo gradili najnapred
nejšo družbeno ureditev v zgodovini človeštva — 
samoupravno socialistično družbo. Tovarniška glasila 
so sredstvo povezovanja delavskega razreda. To je tudi 
najpomembnejša družbenopolitična naloga teh glasil.



udeleženci proslave prihajajo na osrednjo proslavo...

Na razstavi glasil OZD so na vidnem mestu tudi Color- 
jeve informacije...
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4
udeležencem proslave je spregovoril Mika Špiljak, 
predsednik Zveze sindikatov Jugoslavije...



Obveščanje je pomemben dejavnik boja za samouprav
ljanje, glasila v organizacijah združenega dela pa 
pomembno sredstvo obveščanja.”

Osrednji del proslave ob 30-letnici izhajanja glasil OZD 
je bila skupna seja, ki so se je udeležili predstavniki 
vseh družbenopolitičnih organizacij in na kateri sta 
pokrovitelj proslave, predsednik Zveze sindikatov 
Jugoslavije Mika Špiljak, ter predsednik Zveze novinar
jev Jugoslavije Milutin Milenkovič podelila priznanja 
uredništvom glasil, ki v posameznih republikah in 
pokrajinah izhajajo najdlje. Iz Slovenije je to priznanje 
dobil jeseniški "Železar", ki s prekinitvijo med vojno 
izhaja že od leta 1937 dalje. Na slovesnosti, ki so jo 
delavci kombinata Borovo vzorno pripravili, sta govo
rila Djuro Stevanovič, predsednik zveznega odbora za 
pripravo proslave ob 30-letnici izhajanja glasil OZD, in 
pokrovitelj proslave, predsednik Zveze sindikatov 
Jugoslavije Mika Špiljak. Njuna govora objavljamo v 
povzetkih.

S slovesnosti, ki je lepo uspela — vsi udeleženci, tudi 
35 organizatorjev obveščanja, urednikov in novinarjev 
glasil OZD iz Slovenije so jo ocenili kot koristno in 
spodbudno za podobna srečanja tudi v prihodnje — so 
poslali pozdravno pismo predsedniku republike, ki jev 
Borovo poslal svojo sliko z lastnoročnim posvetilom: 
Bralcem tovarniškega tiska Jugoslavije, Josip Broz 
Tito, 2. XI. 1977. 
c

Iz pozdravnega nagovora Mike Bpiljka

TOVARNIŠKA GLASILA MORAJO BITI V 
PRVIH VRSTAH V BOJU ZA SAMOUPRAV
LJANJE

Temeljne, delovne in sestavljene organizacije zdru
ženega dela so postale v sistemu naše socialistične 
samoupravne demokracije tista središča, v katerih ne 
sprejemamo samo sklepov, pomembnih zgolj za delav
ce v združenem delu, temveč se v njih izvaja politika, 
ki je bila še do včeraj pri nas, v svetu pa praviloma v 
pristojnosti drugih ali v najboljšem primeru države in 
ne delavcev samih.

Takšen položaj samoupravljalcev zahteva drugačno, še 
bolj razvito obveščanje od tistega, ki ga imamo danes. 
Tovarniški tisk mora spremljati pospešeni samou
pravni proces in obveščati delavce o vsem, kar je 
pomembno za njihovo življenje in delo ter jim tako 
pomagati, da bodo odgovorno sodelovali pri sprejema
nju samoupravnih ali političnih odločitev.
Tovarniška glasila in tudi vsa druga sredstva obvešča
nja morajo, opirajoč se na najnaprednejše subjektivne 
sile v kolektivu, biti skupaj z delavci v prvih vrstah v 
boju za nadaljnji razvoj samoupravljanja.

Napredna so samo tista sredstva obveščanja, ki podpi
rajo razvoj samoupravnih družbenoekonomskih odno
sov, ki nasprotujejo vsemu, kar takšen razvoj zavira, ki 
se bojuje proti nezakonitemu odvzemu delavskih pra
vic, pa naj si je beseda o samovolji, grupaštvu, klikah, 
primitivizmu, tehnokratizmu ipd. Usposabljanje tovar
niških glasil kot borbenih glasil delavcev po naravi raz
voja naše družbe ne more biti uspešno, če bodo ta gla
sila, kakor tudi druga sredstva obveščanja v združenem 
delu, ostala obrnjena samo proti sebi — svoji temeljni 
organizaciji združenega dela, delovni ali sestavljeni 
organizaciji — in ne proti združenem delu v celoti in 
širši družbi.

V prizadevanjih, da bi delavec presegel meje svoje 
temeljne organizacije, da bi ne bil samo oblikovalec 
samoupravnih tokov v njej In da bi se vključil v odloča
nje o celotni družbeni reprodukciji povsod, kjer se 
sprejemajo sklepi, pomembni za delavski razred, je 
vloga tovarniškega tiska nenadomestljiva.

Glasila organizacij združenega dela bi morala bolj kot 
do zdaj spremljati porabo tistega dela dohodka, ki ga 
delavci v TOZD namenjajo za krajevne in Interesne 
skupnosti, občino, pokrajino in republiko, vse do 
federacije. V tej smeri si tudi prizadevamo za nekatere 
spremembe v političnem sistemu, pri tem pa bi se 
tovarniški tisk moral kar se da neposredno vključiti.

Po mnenju tovariša Špiljaka bi morali tovarniški časo
pisi bolj kot do zdaj spremljati delo delegatov in dele
gacij, obveščati delavce o tem, kakšna stališča naj 
delegati zavzemajo, s kakšnimi težavami se srečujejo, 
za kakšna stališča glasujejo. Poleg tega bi morala 
tovarniška glasila vplivati na delegate, da se pri odlo
čanju zavzemajo za avtentični delavski interes.

V sredstvih obveščanja v organizacijah združenega 
dela je treba razvijati kritični pogovor, katerega, resnici 
na ljubo, ni dovolj niti v drugih časnikih niti v vseh 
družbenih strukturah. Tovarniška glasila bi morala biti 
bolj odprta za same delavce, za njihovo ustvarjalno 
politiko in predloge, ki ne bi rušili ljudi, ampak jasno 
pokazali na določene negativne pojave in njihove 
nosilce ter predlagali boljše rešitve. Delavska glasila 
morajo biti še bolj prežeta z delavsko dušo, več delav
cev kot do zdaj mora pisati o svojih pogledih. Če bomo 
šli po tej poti, je menil ob koncu tovariš Špiljak, bodo 
delavci pripomogli, da bodo njihova glasila odprta za 
kritiko, ki bo vplivala na graditev novega in odstranje
vanje ostankov starega.

DMT — ZELO POMEMBEN ČLEN V GRA
DITVI DOMAČE KEMIČNE INDUSTRIJE

Dimetiltereftalat ali ”DMT” je izhodna surovina za 
proizvodnjo poliesterskih vlaken, vendar je proizvod 
kemične industrije in spada zaradi končne uporabe 
med zelo pomembne kemikalije. Poliesterska vlakna,
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kot npr.: trevira, diolen in podobna, so poleg
poliamidnih npr. nylon, najvažnejša skupina sinte
tičnih vlaken, ki bolj in bolj nadomeščajo naravne vrste 
vlaken: bombaž, volno. Posebno poliesterska vlakna 
so se po svojih lastnostih zelo približala bombažu.

DMT OSNOVNA SUROVINA 
ZA POLIESTRE

Poleg te osnovne porabe DMT, ki zavzema 90—95% 
celotne proizvedene količine v svetu, je DMT važna 
surovina za poliestre, ki so namenjeni izdelavi filmov, 
folij, elektroizolacijskih lakov, praškastih premazov, 
talilnih lepil in predelavi v razne oblikovance za zahtev
ne pogoje kvalitete. DMT lahko uvrstimo med zelo 
zanimive izhodne surovine moderne polimerne kemije. 
Najvažnejši predstavnik te kemije je polietilentereftalat 
(PET), ki je izhodni polimer za nadaljnjo predelavo tek
stilne in kemične industrije.

Proizvodnja dimetiltereftalata je sestavni del vseh 
razvitejših gospodarstev v svetu, ki težijo po surovinski 
osamosvojitvi. Konec 1976 leta so znašale svetovne 
kapacitete za DMT okrog 4,4 milijona ton.

Potreba po domači surovini je v SFRJ dana že s 
končano graditvijo dveh velikih proizvajalcev poliester- 
skih vlaken. Obenem bo zagotovljena surovinska 
osnova za proizvodnjo DMT, to je paraksilen in meta
nol. Razvoj potrošnje in proizvodnje sintetičnih vlaken 
poliesterskega tipa narekuje zgraditev rentabilne kapa
citete na področju SFRJ že v obdobju 1976—1980. To 
je prva surovina, ki jo lahko kemična industrija zgradi 
za resnične potrebe jugoslovanske, močne tekstilne 
industrije.

VSEJUGOSLOVANSKI POMEN ZA SR SLOVENIJO

Zgraditev obrata za proizvodnjo DMT bo pomenil 
kot projekt vsejugoslovanskega pomena za SR Slove
nijo, vključevanje v jugoslovansko bazično kemično 
industrijo, ki spada v sedanjem planskem obdobju 
med prvenstvene gospodarske dejavnosti. Izdelani 
DMT bo postal kot osnovna surovina za poliesterska 
vlakna začetni element v povezovanju bazične kemične 
industrije prek bazične tekstilne s predelovalno tekstil
no industrijo. Podobna zaokroženost navedenih indu- 
stij v kompleks je tudi značilnost razvitih gospodarstev 
v svetu.

V slovenskem gospodarskem prostoru bo projekt 
pomenil korak k željenemu prestruktiranju pretežno 
predelovalne kemične industrije. Obenem bo mnogo 
doprinesel k zmanjšanju surovinske odvisnosti od 
uvoza.

Realizacija projekta, bo poživila tudi dejavnost, ki 
so posebno pomembne v fazi graditve. Zelo zanimivo 
je vključevanje domačih projektantskih in montažnih 
del. Izkušnje, ki bodo pridobljene pri izdelavi domače 
opreme, bodo osnova za druge projekte jugoslovanske 
kemične industrije.

Realne možnosti vključitve domačih storitev so v 
tem velikem projektu pomembna postavka, ki se bo 
najbolj obrestovala pri zasnovi in organizaciji graditve
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nadaljnjih projektov.
Izbrana tehnološka pot oziroma postopek proiz

vodnje spada med zrele in utečene tehnologije, saj se 
več kot polovica svetovne proizvodnje DMT odvija po 
tehnološkem postopku firme ”Dynamit-Nobel", ki je 
tudi inozemski partner pri skupnem vlaganju v zgra
ditev pojekta DMT.

IZKUŠNJE TUJE FIRME

Velike izkušnje te firme, ki tudi sama proizvaja DMT 
v ZRN na treh lokacijah, skupne kapacitete blizu
400.000 ton, so porok, da bodo vgrajeni v naš projekt 
najnovejši izsledki v tehnološkem pomenu, ki se odra
žajo v novih konstrukcijskih rešitvah strojne opreme, 
merilno-regulacijske tehnike in zasnove postavitve 
posameznih enot obrata na mikrolokaciji. Najnovejša 
naprava v ZRN za DMT, ki je začela proizvajati letos je 
rezultat dolgoletnega konstruiranja podobnih naprav za 
mnoge države. Licenčne naprave po istem postopku so 
npr. v Sovjetski zvezi (več naprav), v Poljski, v Romu
niji, v Bolgariji, v Turčiji, v Indiji, na Japonskem, v 
Argentini. Na Kitajskem gradijo nove kapacitete DMT 
po Dynamit-Nobel tehnologiji, prav tako v ZSSR. V 
Braziliji je prav v tem letu stekla proizvodnja DMT za
70.000 ton letne kapacitete, ki je plod finančnega in 
tehnološkega sodelovanja v skupnem podjetju na 
podlagi "joint-venture” pogodbe.

Stalne izboljšave tehnološkega postopka, posebno 
na področju kataliziranja in obdelavi stranskih tokov, 
povečujejo izkoristek pri proizvodnji. Ta tehnološka in 
strojno-konstrukcijska optimizacija izbranega tehnolo
škega postopka zagotavlja konkurenčnost tako proiz
vedenega DMT.

Finančni interes in tehnološko sodelovanje firme 
Dynamit-Nobel pri graditvi našega projekta DMT sta 
tesno povezana in vgrajena v konstrukcijo skupnega 
vlaganja po naši veljavni zakonodaji, ki ureja vklju
čevanje inozemskega kapitala.

Izbrana tehnologija je podprta z jasno dokazanimi 
izkušnjami inozemskega "joint-venture” partnerja, ki s 
svojim strokovnim potencialom zagotavlja, da bo gra
ditev obrata, zagon in redna proizvodnja stekla v 
časovnih rokih, ki so praktično mogoči.

VSI FAKTORJI V KORIST DMT

Izdelani DMT, ki bo prihajal iz projektiranega obra
ta, bo enake kvalitete, kot jo že danes uporabljata 
proizvajalca poliesterskih vlaken "INCEL", Banja Luka 
in "HEMTEX", Skopje. Oba proizvajalca sta zgradila 
svoje kapacitete vlaken v sodelovanju z inozemskima 
firmama, ki tudi uporabljata DMT, kot izhodno suro
vino za vlakna. Bogate izkušnje in zasidrana kvaliteta 
vlaken iz te surovine na tržišču, ki so plod specifične 
tehnologije, so narekovale tudi proizvajalcema pri nas, 
da se na jugoslovanskem tržišču uveljavita s tako izde
lanimi vlakni. Vsi faktorji, ki so pri proizvodnji te vrste 
zelo pomembni, so odločili v kori korist DMT!

Druga varianta surovinske osnove, to je tereftal- 
na kislina, ki je danes tudi že tako čista, da se lahko 
direktno uporablja za proizvodnjo vlaken, je sicer na



prvi pogled modernejša rešitev, vendar je pogojena s 
specifično opremo, predvsem pa z izbrano tehnologijo 
izdelave vlaken.

Značilno za to preimerjavo DMT ali tereftalna kislina 
je to, da se je tereftalna kislina zelo uveljavila v obeh 
Amerikah, kjer je nosilec Tehnologije tudi doma. V 
zahodni in vzhodni Evropi ter Aziji prevladuje DMT.

Izbira DMT ali tereftalna kislina je absolutno poda
na z odločitvijo, kakšno surovino hočejo porabniki 
oziroma proizvajalci vlaken.

Prav to je vplivalo, da je v SFRJ potreben projekt 
proizvodnje DMT v kapaciteti 60.000 ton letno.

CONA DOLSKO — SMISELNA UKLJUČITEV V IN
TEGRALNO CONO

Zgraditev obrata za proizvodnjo DMT v predvideni 
energetsko — industrijski-transportni coni "Dolsko” 
pomeni zelo smiselno vključitev takšnega objekta v in
tegralno cono, kjer so možnosti medsebojne pove
zanosti. Po drugi strani pa v širšem smislu pomeni 
prestruktulranje gospodarske dejavnosti ljubljanske 
regije. Projekt je izrazito kapitalno intenzivna investi
cija, ki zahteva minimalno število dodatno zaposlenih. 
Obrat DMT bo tesno navezan na razvojno-proizvodni- 
komercialni potencial članic POLIKEMA.

Morda je prav, da nekaj več napišemo o tem pro
jektu in varstvu okolja.

Mikrolokacija v industijski coni "Dolsko" je glede 
varstva okolja idealno izbrana. Temu pa ni vzrok samo 
možnost planirane cone, temveč predvsem je to teh
nično strojno-obratovalna zasnova obrata DMT na 
tehnološki osnovi firme Dynamit Nobel, Troisdorf, 
Zvezna Nemčija.

Podobne naprave so v ZRN locirane, kot je to prika
zano na fotografijah. Predpisi s strani varstva okolja so 
tam zelo strogi in zaradi tega so izdelane tehnološko- 
tehnične rešitve, ki zagotavljajo, da v okolje obrata ne 
pridejo nobene škodljive snovi.

VARSTVO OKOLJA ZAGOTOVLJENO

Vsi plinasti, tekoči in trdni odpadni materiali se 
pred izpustom v okolje sežgejo v posebni sežigalni na
pravi ali očistijo v normalni komunalni čistilni napravi.

Iz sežigalne naprave se izpuščata v atmosfero samo 
vodna para in ogljikov dioksid. Dimnik nad kotlarno in 
grelno napravo za olje bo vključen v skupne rešitve in
dustrijske cone, kjer bo zgrajena tudi toplarna in 
termoelektrarna.

Zaprti hladilni sistem bo onemogočal toplotno 
škodljivo obremenitev rečne vode. Prav tako celotni 
sistem porabe pare in koriščenje lastne toplote, ki 
nastane pri procesu, nudi energetsko ugodno bilanco, 
kar je že rezultat izkušenj, nastalih pod nujo pomanj
kanja energije.

Lokacija podobno velike naprave za DMT sredi 
mesta VVitten v ZRN je primer možne lokacije tega 
objekta pod zahtevami ekologije. Na isti lokaciji so pa 
morali ukiniti proizvodnjo drugih kemikalij, pri katerih 
ni bilo mogoče poiskati rešitve, ki bi zadovoljile zah
teve za varstvo okolja.

IN ŠE O TRANSPORTU SUROVIN

Izbrana mikrolokacija za obrat DMT tudi glede na 
surovinsko oskrbo ni problematična. Obe surovini je 
mogoče dovažati v cisternah, kar je značilnost za 
aromatsko petrokemijo, kamor spada tudi proizvodnja 
DMT.

Proizvod je mogoče dobavljati v talini ali v luskah. 
Prednost DMT pred drugo surovino tereftalno kislino je 
prav v tem, da jo lahko dobavljamo v talini, kjer se 
prihranijo stroški embalaže in toplote, ki gre ob ohla
jevanju v izgubo. Porabnik spet prihrani na energiji, ko 
mu ni treba DMR ponovno staliti. Firma Synamit-No- 
bel dobavlja DMR v talini iz Vestfalije (ZRN) do Neap
lja v Italijo. Tehnično rešitev transporta še izpopol
njujejo, da bo mogoča takšna oblika dobave DMT tudi 
v ekstremnih zimskih pogojih.

Realizacija projekta DMT je v mnogih pogledih po
membna naloga iz samoupravnega sporazuma o teme
ljih srednjeročnega plana razvoja SOZD POLIKEM za 
obdobje 1976—1980.

Predvsem je ta naloga zelo težka in kompleksna ter 
bo potrebnih mnogo združenih naporov v organizacij
skem in tehnično-finančnem pomenu, da bo samo
upravni sporazum članic Polikem o združevanju sred
stev za zgraditev kapacitet DMT v vsej svoji vsebini za
živel.

Pomen projekta DMT je tudi v tem, da bo zelo vpli
val na obnavljanje tehnološko-organizacijsko-projek- 
tantskih kadrov, ki bodo sposobni prevzemati nove 
naloge po končani graditvi obrata DMT.

Za članice Polikema pomeni ta projekt zavestni 
dogovor o združitvi deia in sredstev za realizacijo 
enega člena bazične kemične proizvodnje, ki smo jo v 
SFRJ v veliki meri že začeli uresničevati.

GOSTJE BOLJŠI

Na kegljišču "Hidro" v Medvodah sta se v prijatelj
skem kegljaškem srečanju pomerili ekipi Kemijskega 
kombinata Zagreb in domačega Colorja. Gostje so bili 
v obeh konkurencah boljši, saj so pri moških zmagali s 
3168:3127, pri ženskah pa z 2158:1831 podrtih kegljev.

ZAHVALA

Vsem, ki so darovali cvetje in spremili mojo dvojčico 
Miko do njenega zadnjega doma, lepa hvala.

Janina Ferjančič
7



REDNA LETNA KNJIŽNA ZBIRKA 
PREŠERNOVE DRUŽBE

V letu 1978 bo Prešernova družba izdala za svoje člane 
te knjige:

PREŠERNOV KOLEDAR 1979 

Boris Režek:
LJUDJE OB MEJI, roman

Miško Kranjec:
Čarni nasmeh, povest

Miran Ogrin:
VZHODNI VETER, potopis

Draga Černelč in Stojan Plesničar:
ALERGIJA IN ALERGIČNE BOLEZNI

Borširano zbirko bodo naročniki prejeli za 100.- din, v 
celoplatno vezano zbirko (koledar bo broširan) pa za 
170,- din.

Člani, ki bodo poravnali naročnino do 30. junija, bodo 
prejeli še nagradno knjigo:

Alan VVhite:
PODNEBJE UPORA, roman

Knjige bodo naročniki prejeli v novembru 1978, ob izi
du letne knjižne zbirke.

Naročila sprejema poverjenik Anica Petaci.

AKCIJA ”NAŠO OBRAMBO V VSAKO 
DRUŽINO”

Uredništvo "Naše obrambe” nas je prosilo, da bi se 
tudi republiški sindikati, in sicer prek glasil organizacij 
združenega dela vključili v njihovo akcijo "Našo obram
bo v vsako družino”. Tako vam v današnji številki 
dostavljamo krajšo informacijo oziroma povzetek dalj
šega dopisa, ki so nam ga poslali v zvezi z izvajanjem 
te akcije. Prosimo vas, da ustrezne izvelčke in podatke 
iz informacije objavite tudi v vašem glasilu — seveda 
na način, ki se bo zdel prav vam, in tako podprete izva
janje te akcije, ki je za množično usposabljanje in 
obrambno vzgojo prebivalstva nedvomno zelo po
membna. Stvar je namreč v tem, da bodo v kratkem 
začeli obiskovati družine po vsej Sloveniji posamezni 
poverjeniki Naše obrambe in skušali pridobiti čimveč 
novih naročnikov. Da bi bili ljudje seznanjeni, za kaj 
gre, še pred začetkom akcije, in da omenjenim pover
jenikom ne bi bilo treba na dolgo in široko pojasnje
vati, kako in kaj, smo izbrali tudi to pot predhodnega 
obveščanja.
S strani republiškega sveta Zveze sindikatov Slovenije, 
ki je tudi izdajatelj Naše obrambe, so dobili ustrezna 
navodila, kako naj se vključijo v akcijo, vsi občinski 
sveti zveze sindikatov. S svojo politično podporo naj bi 
v sodelovanju z drugimi dejavniki, ki so odgovorni za 
obrambne priprave v organizacijah združenega dela, 
dosegli zlasti naslednje:

— da se bodo člani sindikatov oziroma njihove druži
ne naročile na revijo, ko jih bodo na njihovem 
domu obiskali poverjeniki odbora za ljudsko 
obrambo in družbeno samozaščito sveta krajevne 
skupnosti;

— da bo vsaka organizacija združenega dela naročena 
na ustrezno število izvodov, kolikor jih potrebuje za 
svoje strukture;

— da bo po možnosti z dodatnimi sredstvi, ki se bodo 
stekale v sklad pri občinskem organu za ljudsko 
obrambo omogočila, da bo participacija pri
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naročnini čim večja in da bodo družine prejemale Delovno razmerje SO prekinili 
Našo obrambo čim ceneje.

Za vaše razumevanje in sodelovanje se vam vnaprej 
zahvaljujemo!

TON E ZAVRL TOZD SMOLE
MILENKO VUJASIN TOZD SMOLE

Na novo zaposleni: VITOMIR DRAGOMIROVlC TOZD PREMAZI
RADOSLAV LAZAREVIČ TOZD PREMAZI
KAROL ECE TOZD PREMAZI
VILMA OBERSTAR SKUPNE SLUŽBE
TATJANA ZAJC SKUPNE SLUŽBE
FRANC ERMAN dipl. ing. SKUPNE SLUŽBE

MATO LUČIČ TOZD SMOLE JOSIP MEKIŠ TOZD SMOLE
MATO JURKOVIČ TOZD SMOLE RADO GODEC TOZD PREMAZI
GOJKO POPOVIČ TOZD SMOLE FRANC KOŠENINA TOZD PREMAZI
MARKO ClČlC TOZD PREMAZI IVAN JURKOVIČ TOZD PREMAZI
BEOIR FAZLIJA TOZD PREMAZI JOŽEFA JENKO TOZD PREMAZI
ILMI KADRIU (že prekinil) TOZD PREMAZI SLAVKA KVESlC SKUPNE SLUŽBE
ARIF MAHMUTOVlC TOZD PREMAZI MATILDA KUŠAR TOZD PREMAZI
ŽIVOJIN ALEKSIČ TOZD PREMAZI ANGELA MLAKER TOZD PREMAZI
SULEJMAN SEJDIJAJ TOZD PREMAZI RADO CVAJNAR TOZD PREMAZI
SVETOZAR DRAGIŠlC TOZD PREMAZI VLATKO NOVAKOVIČ dipl. ing. SKUPNE SLUŽBE
MARIJA KRISTAN SKUPNE SLUŽBE BRANKO VUJASIN TOZD SMOLE
HAMZA HAMZA SKUPNE SLUŽBE ŠEFKIJA AJDARPAŠlC TOZD SMOLE
MILENA PANIČ TOZD PREMAZI FRANC OVEN TOZD PREMAZI
STANISLAV ZADRAVEC (že prekinil) TOZD PREMAZI LUDVIK HLUPlC TOZD PREMAZI
SILVA VRTNIK SKUPNE SLUŽBE MILENA LOCNIŠKAR TOZD PREMAZI
STOJNA DRUGALlC SKUPNE SLUŽBE FRANC KUS TOZD PREMAZI
ALOJZ2AVBI TOZD SMOLE KATARINA ŠEPETAVC TOZD PREMAZI
VLADIMIR HOZJAN (že prekinil) TOZD SMOLE VANJA MATIJEVEC SKUPNE SLUŽBE
bUHlS FIC TOZD SMOLE ISMET DAUTOVlC TOZD SMOLE
MIRKO VEJNOVlC TOZD SMOLE FRANC SMOGAVC SKUPNE SLUŽBE
CIRIL JENKO TOZD PREMAZI
IGNAC ŽNIDARŠIČ TOZD PREMAZI
RAHMAN MALJOKU TOZD PREMAZI
OURO STOJANOVIČ TOZD PREMAZI
MILORAD VEJNOVlC TOZD PREMAZI
ŽIVKO CUCKOVIC TOZD PREMAZI
MILAN KUNŠTEK (že prekinil) TOZD PREMAZI
ANČKA lunštrek SKUPNE SLUŽBE

Premestitve iz TOZDA v TOZDDOMIN KOŠIR (že prekinil) SKUPNE SLUŽBE
RADOSLAVA GORŠE SKUPNE SLUŽBE
ILAZ SMEHI TOZD PREMAZI
MILENA KOŠENINA SKUPNE SLUŽBE
mag. MILIVOJ HLADNIK dipl. ing. SKUPNE SLUŽBE ZVONKO BREGAR dipl. ing. iz SKUPNIH SLUŽB v
LJUBICA GLAVINA SKUPNE SLUŽBE TOZD SMOLE
HERMA MARTINOVlC SKUPNE SLUŽBE JANEZ STENOVEC iz TOZD SMOLE v TOZD PREMAZI
ADELA ŠEMROV dipl. psih. SKUPNE SLUŽBE DOMINIK KOŠIR iz TOZD PREMAZI v SKUPNE
PETER TRPIN dipl. ing. TOZD SMOLE SLUŽBE
FRANC VOLK TOZD SMOLE ZVONKO ROŽNIK iz TOZD PREMAZI v SKUPNE
JANEZ JERAJ TOZD SMOLE SLUŽBE
JANEZ FERBAR SKUPNE SLUŽBE HERBERT SCHVVIKART iz TOZD SMOLE v SKUPNE
JUDITA KOVACEC (že prekinila) SKUPNE SLUŽBE SLUŽBE
IVANA ANDOLŠEK SKUPNE SLUŽBE MARJETA JAMŠEK iz SKUPNIH SLUŽB v TOZD
BORIS GABRIČ SKUPNE SLUŽBE SMOLE
ZDENKA PIPAN SKUPNE SLUŽBE ► ROZALIJA ZALETELJ iz TOZD PREMAZI v SKUPNE
STANISLAVA STIASNV SKUPNE SLUŽBE SLUŽBE
ALENKA HABJAN SKUPNE SLUŽBE ROSIČ MILKA iz SKUPNIH SLUŽB v TOZD PREMAZI
DUŠAN NAGLIC dipl. oec. SKUPNE SLUŽBE VIKTOR VELKAVRH iz SKUPNIH SLUŽB v TOZD
MARIJA MOČNIK TOZD PREMAZI PREMAZI
MAGDALENA CESNIK TOZD PREMAZI ŽIVOJIN ALEKSIČ iz TOZD PREMAZI v SKUPNE
ANA KNIFIC SKUPNE SLUŽBE SLUŽBE

9



NAGRADNA KRIŽANKA

Za pravilno rešitev slikovne križanke razpisujemo tri 
nagrade:

1. nagrada 120 dinarjev
2. nagrada 80 dinarjev
3. nagrada 40 dinarjev

Križanko oddajte v splošni sektor z oznako 
"Nagradna križanka” do vključno 10. februarja 1978. 
Vsakdo lahko sodeluje le z eno križanko.

Obilo sreče!

COLORJEVE INFORMACIJE št. 12(70), leto 6, 
december 1977. Izdaja jih organizacija združenega dela 
Color Medvode, vsak mesec v nakladi 700 izvodov. 
Glasilo ureja uredniški odbor: dipl. arh. Janina Ferjan
čič, Alojz Izlikar, Anica Rozman, ing. Rihard Pevec in 
Franci Rozman, glavni in odgovorni urednik. Fotogra
fije: Franci Rozman. Opremil: Pavle Učakar. Tisk 
Partizanska knjiga, Ljubljana.
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PRAVILNA REŠITEV KRIŽANKE 
IZ JULIJSKE ŠTEVILKE
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Za nagradno križanko iz julijske številke Colorjevih 
informacij smo prejeli 28 rešitev, Javno žrebanje smo 
tokrat izvedli v prostorih skladišča surovin. Komisija v 
sestavi Dušanka Keber, Marija Dolinar in Marija 
Bergant je za dobitnico prve nagrade 60 din izžrebala 
Viki Ažman. Drugo nagrado 40 din prejme Mimi 
Jamnik, tretjo nagrado 20 din pa prejme Majda 
Možina. Nagrade so bile izžrebankam izplačane skupaj 
z osebnim dohodkom v mesecu januarju 1978. 
Čestitamo!

/%mL

Molk je zlato, če se dobro imaš!

Najtežje je razumeti — preveč pametnega!

Najbolj učinkoviti ponavadi niso plačani — po učinku! 

Lahko je varčevati, če ti drugi dajejo za pijačo!

Nesreče
— No vidiš, tule piše, da se največ nesreč pripeti že
nam prav v kuhinji...!
— "Seveda, možje jih pa potem moramo pojesti!”

Med zaljubljenci
— Sem res edino dekle, ki si jo do zdaj poljubil?
— Da, in zagotovo najlepše!

Med zakonci
— Ti, Janez, ali se ti vedno strinjaš z ženo?
— Ne, vendar ji rajši ne povem!

RIBIŠKA
— Loviš ribe?
— Ne, samo gliste namakam!

Ob tolikih pravilnikih bomo kmalu rabili dober servis 
— z zalogo rezervnih delov!
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Na Katarino radi zahajamo, če ne peš pa z avto
mobilom ...

njihov prikaz gašenja so si člani kolektiva z zani
manjem ogledali in se tudi sami preskusili v znanju...

Ob naši novi tovarni bo odslej tekel potok Prešnica... surovine je potrebno sprotno razložiti in vskladiščiti...

Naši gasilci so se spopadli z ognjem, tokrat ne


